

## 太原市迎泽区委副书记、区长赵学军一行 赴红马甲集团调研指导工作

本报讯(记者 张敏)3月15日上午,太原市迎泽区委副书记、区长赵学军,副区长陈文生,太原市人社局副局长段晓宇,迎泽区人社局局长王丽丽以及区政府办、人社局、商务局、税务局、行政审批局等领导莅临太原人力资源服务产业园,对红马甲集团股份有限公司开展调研指导工作。

太原人力资源服务产业园是太原市推进人才工作高质量发展的又一重大举措,立足太原、引领全省、深融中部、辐射全国,提供一流的人才产业链人力资源服务。省委常委、太原市委书记韦韬年初在太原人力资源服务产业园调研时强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于新时代人才工作的新理念新战略新举措,认真落实中央及省委人才工作会议部署要求,创优服务环境,发挥平台作用,打造人才高地,厚植发展动能。

红马甲集团股份有限公司积极响应太原市委、市政府号召,入驻太原人力资源服务产业园后,解放思想、大胆创新,积极延伸产业链,拓展服务项目,立足山西,放眼全国,开通了“96305”客服热线,启动了“红马



甲优选”小程序,在促进就业、引进人才、拉动经济方面担当起应有的社会责任。

赵学军一行在红马甲集团总经理周全陪同下参观了该集团党员活动室,讲解员为领导们分别介绍了集团企业文化、发展历程、培训就业、人才引进、劳务输出、标准化建设以及近期疫情防控等工作情况。

赵学军对红马甲集团各方面取得的成就表示肯定,并鼓励该集团继续推广“96305”热线电话和“红马甲优选”小程序,提升品牌知名度、影响力,同时全力打造产教融合基地,进一步解决群众就业和企业用工的双重需求。

此次调研,极大地鼓舞了红马甲集团全体员工。总经理周全

有表示,集团会继续秉持“面向城乡、面向农民工、面向弱势群体”的企业理念和“扶贫济困、强技乐业”的宗旨,利用自身优势,延续“职业培训、技能提升、劳务派遣、就业指导”一条龙服务模式,有效开展技能培训和人才输送,跟着政府坚定不移地打好服务业提质增效攻坚战,为全省经济高质量发展作出更大贡献。

本报讯(记者 张敏)为进一步提振民营企业迎难而上、奋发向上的信心,有效促进全区民营经济健康发展,3月17日,太原市迎泽区工商联(总商会)召开了五届一次主席(会长)会议暨促进民营经济全方位高质量发展座谈会。区委常委、副区长裴涛出席座谈会并讲话。区工信局、商务局、市场监管局、行政审批局等单位主要领导应邀参加,区总商会第五届副会长、红马甲集团总经理周全有作为区工商联民营企业代表之一参加了会议。

座谈会上,周全有及其他企业家们结合自身企业发展中遇到的难点、痛点问题,从迎泽区营商环境、招商引资、商业氛围、发展态势等四大方面提出29条意见和建议。区工信局等

## 红马甲集团总经理周全有 参加迎泽区促进民营经济 全方位高质量发展企业家座谈会

单位的领导分别就企业家提出的问题以及意见建议进行现场答复,表示将进一步加强与民营企业的沟通,倾听企业家的的心声,处理好监管与服务的关系,积极帮助企业解决困难和问题,强化服务,为企业健康发展保驾护航。今后希望能和企业家深度对接,推动项目落地,进一步搭建好服务民营企业发展的平台。

裴涛指出,企业家们谈形势实事求是,提建议针对性强,充

分体现了民营企业对迎泽发展的担当精神。他说,政府对民营经济的政策,从中央到地方都一贯坚持“两个毫不动摇”,民营经济只能壮大,不能弱化。他详细介绍了太忻经济示范区目前的发展状况,希望企业家们要紧紧抓住这个前所未有的发展机遇,就如何帮助企业高质量发展,裴涛区长提出了四个方面的要求,一是惠企政策要精准;二是服务企业要有“温度”;三是要保持政商关系的“纯度”;四是要提升服务

品质 and 水平。会上,周全有结合会议精神,介绍了红马甲集团现有产业布局、未来发展方向以及业务拓展领域。他表示,借此次座谈会东风,紧抓太忻一体化经济建设机遇,力争在“十四五”期间,着力做大、做强产业、项目、品牌,充分发挥自身优势,巩固、发展全省最具影响力的旗舰企业,做创新发展的践行者,提质增效的引领者,为推动迎泽区经济高质量发展做出应有贡献。

本报讯(记者 张敏)3月17日,太原市迎泽区桥东街道党工委宣委委员杨静、新街社区党委书记刘培媛将两面绣有“疫情无情,爱心奉献暖人心”的锦旗授予红马甲集团党支部、武乡县故城镇流动党员太原支部,表彰他们在本次抗击疫情期间所做出的积极贡献。

2022年春节过后,全省疫情防控形势十分严峻,太原、忻州、晋中等地先后出现新冠肺炎病毒感染者。为切实保障人民群众生命安全和身体健康,快速有效阻断扩散源,太原市新型冠状

## 红马甲集团党支部、武乡县故城镇流动党员支部 获桥东街道党工委表彰

病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室发布通告对迎泽区桥东街的部分地区和相关区域实行封控管理,这里也是红马甲集团和武乡县故城镇流动党员支部所在地。

疫情就是命令。确诊病例的行程轨迹曾在桥东街一饭店就餐,一经公布,封控区域的全体居民都要进行核酸检测。红马甲

集团党支部和武乡县故城镇流动党员支部积极响应太原市迎泽区疫情防控指挥部号召,3月1日,派出了多名党员、入党积极分子志愿者,参加桥东街道小区封控管理工作,对进出小区的人员进行“两码”检查以及登记和消毒杀菌。

疫情就是命令,防控就是责任。志愿者们以身作则,忘我工

作,以实际行动践行着一名普通党员的初心和使命,充分体现了优秀党员的高尚情怀。一名党员就是一面旗帜,他们个个身穿着红马甲,彰显着共产党人的本色,不顾个人安危奋战在一线,以高度的责任感和工作热情,筑起一道疫情防控的坚实防线,他们身上的红马甲也成为桥东街的一道靓丽的风景线。

## 红马甲集团 整理收纳师为顾客 打造整洁温馨的家

本报讯(记者 张敏)春风送暖,阳光和煦,万物生机勃勃。大家要脱掉厚重的冬装,换上清爽的春装,相信很多人在这个周末都要为自己的衣橱进行一次“大换血”,把冬天的毛衣、羽绒服收起来,把春夏的花衬衣、小裙子挂出来。然而,这一“收”、“一挂”却颇费心力,有时花几个小时衣橱也还是一团乱麻。

来自太原市迎泽区解放南社区的陈女士这个春天就毫不费力地收获了一排整齐的衣柜。陈女士平时热爱购物,衣柜里堆积的衣物让她无从下手,得知红马甲集团有专业的整理收纳师,她抱着试一试的心态拨通了“96305”热线电话,不一会儿“红马甲”的整理师就带着收纳工具来到她的家。

“他们把应季的衣物分门别类整理好,按颜色排列,现在我想找啥马上就看见了,再也不用在柜子里翻来翻去了!”陈女士满意地说。除此之外,红马甲的整理收纳师们把家里的其他衣物都收纳在衣柜的高处,不同的是,衣柜上多了很多贴着标签的收纳盒,衣物的类型和使用季节一目了然。陈女士表示:“下次再换季,我可一点都不愁啦!”太原市小店区营盘街道的范女士平时工作极为忙碌,她在微信小程序“红马甲优选”下单,要求红马甲集团的整理收纳师在妇女节那天上门服务,算是给同住的母亲一份特别的礼物。当天下班之后,范女士吃了一惊,家中原本堆满物品的厨房、卧室焕然一新。“感觉少了很多东西,可是又好像什么都没少!”

据红马甲员工解释,这是因为整理收纳不仅仅是将物品摆放整齐,更多的是为物品找到合适的位置,真正做到物尽其用,而那些堆积如山却很少使用的东西,也需要适当进行“断、舍、离”。看着整洁一新的家,范女士和母亲觉得这是他们收到的最好节日礼物。

红马甲集团自2021年开展家庭收纳整理业务以来,为许多家庭带去了专业的服务。马上要开展的全国新职业和数字技术技能大赛,该集团整理收纳师陈盈将作为山西省代表之一参赛。即使是新兴行业,红马甲员工也已经接受过专业的培训和市场的历练,能够为客户提供全面、精湛的整理收纳工作。

“96305,您呼我就有!”不变的呼叫方式,多样的服务内容。如有任何整理收纳及其他家政服务需求,请随时拨打红马甲集团热线电话或通过微信小程序“红马甲优选”直接下单。红马甲集团股份有限公司将始终用专业的服务和温暖的关怀期待您的光临!